H £ O & A &

202485 204 LESN s)|=dH A2 ~ sYIIsdE EAs

Al A

> 02

i
=

A sII=dH X012

Hu: =oix el

Cel: sENEIIBES EER=E)
SA - ZB . 9(B) - NIRAD - BaS ol b e HlmS2
=20|=4dE X212 0 6,640,147 7,571,767 A931,620
= 168,950
= 200,210
Al 6,270,987
SSXRAD|= 4,103,054 5,141,108 21,038,054
= 168,950
= 200,210
Al 3,733,8%4
s=XS0Ig 695,236 917,617 A222,381
FAN2E HFHARFA 687,424 908,937 A221,513
201 Let2| 633,624 622,577 11,047
01 Ar2eltl 171,134 177,968 6,834
O=sgJIsdy d2P=2 20,460
Oos2X 15,0002 x5+ 12& 360
OXNYR(24L, AL, SIAHAXNAB2A)
15,0003 280 122 5,040
O&2HX 11,0002 x55+12& 660
O=sg"s 32X
8,000 x3E+502+ 122 14,400
SENZAIEE SSEME
400%*2-’3—*5,000%*90% 3,600
0202348 sEXTAIY AMEED A‘l
% *2005*90% 3,960
Q20248 sEXTAIY JI12H = ILEL ol
8, 8003 *200*90% 1,584
OEEBEMN 7 100, 000 * 155 +90% 1,350
O=sI =My s8Rz Rl
4,000 *2,00052*90% 7,200
odldl ¢g =2 20,0002 *9CH+ 122 2,160
OF=)| dE =2
24,0002 200 x 123 5,760

50,0003 105+ 122 «90% 5,400
OFAI HI|OIEBIZ| RAH|(22, SRS

) 1,600,000+ 122 19,200
SQIIHYNAI A FI|QHRBR| BoY|

120,00021%7 74 A+ 122 10,080
OFBA ABAA RRIZE SAY| (2,54
) 200, 0002 *27 A 128 4,800
OsINBEBEIL AYNL RAIBE 8
o] 150,00021%7 M A » 1224 12,600
OWERIHIOIE RXT2 EFHI(2B, sS4,
°2y) 230, 00021 %37 A+ 122 8,280
OFAH Loi2i2l 89

150,000 470 A+ 122 7,200

ORQFHIEAH(22, s, EAlsH2)

400,000& * 122 4,800




2N SIISME KRS D
MM =K@

Cel: sENEIIBES EEREE
RA B - SRA(E) - MIRAR - B ol &4 e HIDEY
ORQIFH SAHI(SLIIHLUHAISA)
200,000 +8IH 2+ 123 19,200
OYHE CCIV FA22l S|
15,0002 *94LH+ 122 16,920
OIBNLE FIINHEY B
6,500,000 <22} 13,000
O=RMHL RS (FNS436-2, 83m)
1,500,000 1,500
OAxgerMae| It &SI
240,000 *37H A 720
OJIA&EH XXt B
160,000& %12 160
OBANEYF HIESME X2l
100,000 « 122 1,200
02 2324l 462,490 444,609 17,881
OXSIHNAMBUS(MZ, 2EEZ) 12,000
Ossxt 800,000 *5CH 4,000
Osgxt 800,000& *2CH 1,600
Ost=xt 800,000 +8CH 6,400
OXE = AlH| 64,710
OsEXt 4,900, 0002 *5CH*90% 22,050
Osgxt 6,500,000 +2CH*90% 11,700
Ost=xt 4,300,000 +8LH*90% 30,960
OusRY Y= 6,000,000 6,000
ORER=S 650
oggt 4003 1,0000H 400
Os7I 2,5003%100S 250
osuz 5,964
OdBrSAZ (2SS, 2XHAMX S)
35,0002~ 122 420
O2EtHst A= 60,000 x50 * 122 3,600
OOKZRD wa 4412
12,0003 * 114 A+ 128 1,584
ORldes =t 30,0002« 122 360
OMIIR=(1 M) 193,257
O=22 2 =&/ 2H(900kw) 155,878
-JlE=ks 9, 1523 +40kw+ 122 53,814
“EURS 1323 +64, 434w+ 123 102,064
OsI| AL THAF A (M &222kw, 6IHA) 31,281
-JlZ2es 6,776 «222kwx 122 18,052
—EURS 11539, 586kw+ 122 13,229
O=I AL HAN A (D 235kw, 1IHA) 6,098
-JlE=ks 9, 0533 x35kw+ 12 3,803
RS 1193 +1,607kw+ 122 2,29




SN SYIISHE XD
HH: SXI|E
Cel: sENEIIBES EER=E)
SIA - BE - O9I(B) - NIRAIY - AR Ol b e HIR=2
OFSIE HA SAR(SIIAHLUZ2AIA)
60,0002 *8 7 A +13] 480
OFA H4+=(293) B4
400,000 x20 %23 1,600
ONBIAE QB (B, S SASIIBR)
2,000,002 122 24,000
OXBIET QB(SUIIHBERIA 5IHL)
110,0002* 122 1,320
OURIHIOIE O+ HAL42
150,000 *304 2 450
OFAAIE R 40,887
O15H0I5H AL (22, 542 S 3i4)
3,2302%9, 161" 29,591
O15E0I5H DA (22, SIIHXA S 7
) 1,70624%4,392m° 7,493
O10H0I5F HAAIE (XY S 2004)
2,48124%636m 1,578
O100I5t ZHDAIE(SIIH XA S 5HA)
1,30421%1,047m° 1,366
O540l5t DAL (SIIHRIA S 2HA)
6932 %1, 239 859
OMI|LH| $4 (22 DASFBIE| 9IfA)
10,000,0002 10,000
OJI A&l =4 (3635 109CH)
780, 00024 * 109CH *20% 17,004
OY AL $6 (275 840H)
710, 0002 =84CH20% 11,928
O E TV #=H (Stnlictestt, =3tJ1140H)
500, 0002 *94CH*20% 9,400
OLSH HIZIIE L FASAE MEFY
5,500,000 5,500
OFAL ARAIHIEE SAHA
4,500,000 4,500
SQI|ISHE SE2SE sl € F
bl 12,000,00024%23] 24,000
SUIISHEl AIAE G| A EY|
11,000,000 %13 11,000
O ZHI KXY 2,000,000 2,000
OsII=dH 29 ey 15,840
OsIIHL A A
1,375 4L *4A| 2H590H 2 +80 15,840
206 HEHI 5,000 5,000
01 X2l 5,000 5,000
OZFEI|2 )R ME
100,0002*505 5,000
401 AIZHIZL S THY 48,800 178,830 130,030
01 Al&ZHI 48,800 178,290 A129,490




2A: sYIIsdE X2I1=
3 sgXAIE
=@ sENEIIgEY (Gt H2)
SA - ZE . BR(8) - HRAR - BES of v e HIDE2
OsII=dE A A2l 2 FH|
6,500,000 +25] 13,000
OSLIISHE SHB FHEY HSDYP
ZHHEIDT A 9,500,000 9,500
OsYII=dE A=EH SLH0 2EPLCU
Al 12,000,000 12,000
OSIISHE HAZ SEAL PaX
14,300,000& 14,300
sgodga 29 7,812 8,680 A\868
201 er2 3| 2,062 2,280 N228
01 Al 22| 2,052 2,280 N228
OsQloINEL 2
95,0002 x2JH 2% 12 %90% 2,052
301 2P EN= 5,760 6,400 AB40
11 dALEEIXIE S 5,760 6,400 A640
OSYAINEASH SARA
8,000 *200H *40H& & S+90% 5,760
INEDI IS B o)) 26,840 14,500 12,340
A28 dyge=N 26,840 14,500 12,340
201 eer23| 9,750 7,500 2,250
01 AtR2t2|HI 9,750 7,500 2,250
OsEXNTAY E2E stt=
15, 000 %5007 *90% 6,750
OSULBESAOS HA 2
15 %22]+100,000& 3,000
202 04l 10,790 10,790
01 =LHAHI 10,790 10,790
OXNE=sFE M2 Hggs A2
130,000% x 1733 6,630
OsZIEMY B Il g8 X
130,000& 32 *12] 4,160
203 gF=4| 6,300 7,000 AT700
03 A=A =] 6,300 7,000 AT700
Osle NG
5,000,000 *90% 4,500
OXRI|& ge= 2,000,000 90k 1,800
clE ez 8=t 464,929 652,390 A187,461
S P mE; 31,434 40,300 A\8,866
201 fet=3| 23,274 27,500 N4,226
01 AtR2t2|HI 23,274 27,500 N4,226
OdEsg Jzus(s4)|Izus) 28
ANRES 1,000,000 *90% 900
OX2=AQ Iz UF(SMII=U]) 2A
Seh(YerR3) 5,040
ooz 120,000 x 12 * 1Al 2 1,440




2A: sYIIsdE X2I1=
LS ESIE
el QIEIHE I YHE Y EER=E)
SA - ZE . BR(8) - HRAR - BES of v e HIDE2
O=Jt 100,000 « 128 «3A[ 2t 3,600
OQd2=L J2UF(S4II=U]) LM
22,0003 *40E »122] 00k 9,504
ONEsge Jsus(S4I)z=1ST) &+
2t 70,0002 100K *90% 630
OX2=AL JsUF(SMII2U]) X
EPNE= 800,000& 102/ «90% 7,200
206 M=l 4,320 8,000 23,680
01 M=4l 4,320 8,000 A3,680
ONE=g JzuS(SMII=1]) HE
20,0002 x40 +63 x90% 4,320
301 EtE NS 3,840 4,800 2960
11 AALEIXIES 3,840 4,800 A960
OdEsg Jzus(s4)Isus) SA
2 8,000& »40& x 122 3,840
SIS 16,000 36,000 220,000
301 EtE NS 16,000 16,000 0
08 212+91=2|044| 16,000 16,000 0
Osgolsisti 223 o2l
1,000,0002 16 16,000
sgolol & AL JHEl 43,650 48,500 A4,850
307 @I2to| & 43,650 48,500 A4,850
04 QIZHHAMAIH 2 £ 43,650 48,500 A4,850
Osgelole A} 43,650,000& %12 43,650
sENEN SEXE 95,876 111,810 A15,934
201 el 21,556 16,610 4,946
01 At2t2ltl 21,55 16,610 4,946
OsEXNEA SE cldus S+
70,0002 «20H*90% 126
O=sEXTA 2 elHyLE ZA=(12) 470
oJl= 230,000& x 1+ 1A 2t 230
O=Jt 120,000 1 H*2A1 2+ 240
SEXNCX dAXAs ZA=(28) 4,400
(OPE= 120,000 «20E « 1Al 2t 2,400
=t 100,000 x20H =1 Al 2+ 2,000
OsZEXNTAt Y2 Uy USE g SRz
800,000 x2CH*90% 1,440
OsSHSsENEAL XA It BA=
800,000 #21CH*90% 15,120
206 M=l 10,800 12,000 1,200
01 M=4l 10,800 12,000 1,200
OsEXT Atz SSELE HE M=
30,0002 x40 102 *30f% 10,800
301 22N 8,520 13,200 A4,680
11 dALEEIXIE S 8,520 13,200 24,680




22X s8IIsdEe X&IE
Ha: =olX|R)|2
&Pl QIEIE I M UG} EER=E)
SA - BB - S(3H) - MRAY - BES Ofl by e MimE=E)
OSZENCA 22 ltdns B2
90,0002 x20H 1,800
OsSHESsEXNT A A&IX| Ast 24T =
a, 8,000& x40 *213] 6,720
307 2IZ2H0| & 27,000 27,000
02 QIZFEAMAIEE X 27,000 27,000
SEXNEX S8 &t
13,500,000& *13] 13,500
OsEXN=X =203 &It
13,500,000& *13] 13,500
402 SIZEXHE01 A& 28,000 70,000 A42 000
01 QIZHKIEAIE E X (KHMITHS) 28,000 70,000 A42 000
O=s=XNTZ=ANE3 ASEA AEINE
20,000, 000& x27H A~ *70% 28,000
SEXNEX storsSUEl 17,460 19,400 A 1,940
307 21Z2to| ™ 17,460 19,400 A 1,940
04 CIZISHAIAIH E X 17,460 19,400 1,940
SEXNCX S0rESUtE KA
17,460,000 *13] 17,460
IHESXE 143,019 136, 160 6,859
201 LEr2AH| 8,640 12,000 N3,360
01 AtR2t2lb| 8,640 12,000 A3,360
O4HES N&E Y= xe Axs
800, 000! x2CH*x23| *90% 2,880
O4H=2EE 23 BIX0H Xtz Ax=2
800, 000! *2CH *43] *90% 5,760
206 =8| 10,080 11,200 A1,120
01 HEHI 10,080 11,200 A1,120
O4H=22 A& i¥uE M=0l
40,0003 *40H 25| *90% 2,880
O4Hg HHE 2F M=
400,000 *53| *90% 1,800
O4HE EE 43 HE M=
20, 000 *300H *90% 5,400
301 LEtEAZ 9,350 9,350
11 HAIAHI X2 9,350 9,350
O4HEE N tius SAEA
90,000 x40 H *23| 7,200
OXe4Hun= & HAREDIE 04|
90,0003 *15H 1,350
O4H &= 34! 8,000 *100H 800
307 21Z2H0| & 36,549 47,610 211,061
02 QIZHBAMAIIE X 36,549 47,610 A 11,061
O4HER NHZEHX HE Y sitE2 22
11,349,000& *13] 11,349




2A: sYIIsdE X2I1=
LS ESIE
=i HRETE P b e e el (Gt H2)
SA - ZE . BR(8) - HRAR - BES of v e HIDE2
Ot u4H HHES XA
25,200,000& * 18] 25,200
402 2IZtA=01d 78,400 56,000 22,400
01 QI XHZ AL E (KM THE) 78,400 56,000 22,400
Ogs4H IIzEs X
36,000,000 *2IH 2=x7(f% 50,400
o4tz SSLMe =4
40,000,000 * 10 A7 0% 28,000
4Ha| HAEOAY A 9,000 10,000 21,000
307 elztol & 9,000 10,000 A1,000
04 CIZHHAMAMH 2 & 9,000 10,000 21,000
O4Hz| HAH & AL
9,000,000& %12 9,000
4Ho| SEAME HHALE OFE W= 27,000 30,000 A3,000
307 21201 & 27,000 30,000 A3,000
04 QIZHHAMAIH 2 & 27,000 30,000 23,000
O4Ha| sEAE NSHAE OFE L=
27,000,000 *13] 27,000
AH=R B0 U=l 8,100 10,000 21,900
307 elztol & 8,100 10,000 21,900
04 QIZHHAMAMH 2 & 8,100 10,000 1,900
O4H=R &tits U=l 8,100,000& 12 8,100
A2 =7 |Y 73,390 110,620 A37,230
201 er2 3| 2,590 4,820 A2,230
01 AtR2t2|HI 2,590 4,820 22,230
OFH=Yl M 2d W= LAt (LEH
2) 1,180
oJl= 230,0003 2 * 1Al 2t 460
O=Jt 120,0003 x2H+3AI 2+ 720
OFH=Yl AN 28 NS LA (e
2) 420
OoJ1= 120,000 x 1 H*1Al 2+ 120
O=Jt 100,000 1 H*3A1 2+ 300
OFH=gol o &fd W= HA Aits
800, 0002 *1CH*90f% 720
OFH=C oI e W= Wi MH
10,0002 *3052*90f% 270
301 22N 800 800
11 AALAEIXIE S 800 800
OFIA=YC AN &d w=F =4
8,0002 1002 800
402 QI2F X201 & 70,000 105,000 235,000
01 QI X2 AL EE (KEHITHE) 70,000 105,000 /35,000
o=l ANEJe 25 A M OA
& 50,000,000& *2IH 2=%7(f% 70,000




A sII=dH X012

Hu: =oix|e)|E

el sEARIYHEYE

(ehol:®el)
SA - ZE . BR(8) - HRAR - BES of v e HIDE2
SEANH B EH LS 240,353 246,530 N6, 177
sEa st 183,947 213,550 /29,603
101 @124H| 18,479 18,022 457
M IRINZZENSES 18,479 18,022 457
SEANEZ0F 2224 21RY
78,8803 1H+26 2 +8E 16,408
OgZE =l 200,000 x1H =13 200
OAMHARYE = 1,871
O=2ld=s 16,607,040 *4 . 5% 748
(OFaksi--t=y=3 16,607,040 *3.545% 589
OFIIRUYEE= 588, 7202 %12.81% 76
ouns=es 16,607,0402 *1.75% 291
O4tiEe 16,607,040 * 1% 167
201 er23 | 78,000 85,870 AT,870
01 At2teltl 78,000 85,870 AT,870
OsE0Y &2 2 g us 28 A< 28,500
o1z 2,100
-Jl= 230,000& 6 * 1Al 2t 1,380
==t 120,000 6 * 1Al 2+ 720
O2g 26,400
-Jl= 120,000 x 120 1Al 2+ 14,400
=t 100,000 x 120 1Al 2+ 12,000
OSHSHEIMH A7 HAX Ast Xt
g Xt 800,000 x207H 2/ *90% 14,400
OdEINHE CHe AMeHuE g &
N, 800, 0002 *2CH*90% 1,440
OdEINNs YJ/3E H WS AENS
] 15,000, 0002 *12|*90f% 13,500
OXSAE}HsES N ASu=IH|
19,400, 0002 12| *90f% 17,460
OdEINHS N R WES 4225 7Y
100,000 *102] *90% 900
Oog=4d 29 VAN € 8JI1%F #E
200,000 *105*90f% 1,800
206 M=l 50,000 55,000 /5,000
01 MHZHI 50,000 55,000 A5,000
OsE0Y &2 &2 g4 us Mg
10,0002 *500E 102 50,000
301 EtE NS 14,430 22,420 AT7,990
11 dALEBIXNIE S 14,430 22,420 AT7,990
OSHSYEIMNL /A3 LA As &
AA 24 24 8,000 »880E *90% 6,336
OMEINHATRS HIIES L | A
=4 24 8,000 x4002 *23] x90% 5,760




2A: sYIIsdE X2I1=
LIPS I
e sEEGYHT S (Gt H2)
SA - ZE . BR(8) - HRAR - BES of v e HIDE2
OMEDNAEl HIIEE HAK 24 24
8,000 x101 2 %25 x90% 1,455
OdEINHe CEe HacIHuS EAA
=4 2 8,000 x612*23| x90% 879
307 212+01& 23,038 23,038
02 LB MANHEE 23,038 23,038
OMEINE LA DS
23,038,000 *104 2 23,038
MEIHS &, S 80tES e 7,200 11,640 A4,440
307 elztol & 7,200 11,640 A4,440
02 2B YA E X 7,200 11,640 A4,440
OdgEide S & & etitsial Fot
7,200,000 *12] 7,200
HEDNH 2| BHOISHE 19,206 21,340 N2,134
307 21201 & 19,206 21,340 N2,134
04 QIZHHAMAIH 2 & 19,206 21,340 A2,134
OdEDHHE stotsSU=l
19,206,000 *13] 19,206
sS4 CHMTHoH ol 30,000 30,000
307 elztol & 30,000 30,000
02 2B YA E X 30,000 30,000
Os&E0d =5 2 oy 2208 X&
15,000,000 *29H 2= 30,000
SN HBEHLS 2,000,346 2,763,471 AT763,125
S 20 & LBt 1,890,346 2,633,471 AT43,125
101 e124d| 335,744 350,529 A14,785
04 JIZtN2Z2 XS E 335,744 350,529 A14,785
O=IIH LA A BEXXR o1f(1
dAXHE) 86,9203 x10E 262« 10 225,992
OE &=l 200,000 *10E 12 2,000
OAE RS S 25,649
Oo=ggs 227,992,000 *4. 5% 10,260
(OFafz gt 1= 227,992,000 +3.545% 8,083
OFINLEE= 8,083,000& 12.81% 1,036
OunE:es 227,992,000& *1.75% 3,990
O4t=EE 227,992,000 * 1% 2,280
OYUAZE A 2 TISHI(AES)
,0002 *10E * 121 %90% 540
OBUAIE A HERE 2U(FU22)
RO 4B +26L +8E 72,318
OE&FJtl 200,000 x4 +13] 800
OAE RS = 8,229
O=gds 73,117,440 +4 . 5% 3,291
(@Faksi--t=y=3 73,117,440 +3.545% 2,593




2A: sYIIsdE X2I1=
HH: =oiX )|
&elr sPIHZHEALE (St &)
. = SIE]
SN - B - SRASH) - MRA - BAES ol &t e HIDSZ
OFIIRYEE= 2,593,0002 *12.81% 333
(ONIE=1o) = 73,117,440 %1.75% 1,280
O4H=EE 73,117,440 1% 732
OYUUAE 24 TI=HI(HX S
60,0002 x4 *13|%90% 216
201 er23 | 876,365 767,002 109,363
01 AlR2teldl 356,087 286,969 69,118
OSUsLIIA &3 Fe+<
100, 0002 *8 & %23 x90% 1,440
OgU=sSIIH & LUAIEA 23]
100, 0002 x4 A+ 122 x00% 9,720
OSUsLINH 2SEL cIEH MA
2,000 #1,0005*90f% 1,800
OLU=YINH 22 dXN2(UHEIIS)
160,000 »802] 12,800
OSLU=YINH 2R XUN2(SEIIS)
160,000 *7502] 120,000
OLU=LINH 22 X2 (AEIIE)
100,000& *1,2002] 120,000
OLU=YIIH B2ED HA SAY|
130,000 +20H A * 122 %90% 2,808
O=EXME dUsIIH 2dHEI =8
264,000& 221 %42 2,112
O=g8 =4/ Hol FSHl AA AZu=
Bl 250,000 »150H 37,500
O=sgE =8 IAS FSHl A A5 uS
] 1,750,0002 « 18 31,500
OsgE 20 asHl XY A5 U=H|
315,000&+5& 1,575
OYU=LIIH X2kt W=HI(5t012 2
&) 450,000 <14 6,300
OsYIIH S2ee II=H| 4,08
oxgs 60,0002 * 162 *22| «00fk 1,728
Ootd st 60,0002 *16 2 * 13| %90% 864
Oogset= 100,000 x 162 * 18] %90% 1,440
O=sgJH &l & =3+clE & 4,500
OLHUH S 0S5 10, 0002 *500& *90% 4,500
02 S3=gHl 520,278 480,033 40,245
OUUSEINH FXL==HI(66F)
1,900, 000 %1002 *90% 171,000
OSBUsLIH HHAX £ S HII=
el 100,000 *BOE+90% 7,200
OYsLINA 28 FXI 22/l
602, 5002 x 122 %90% 6,507
ozl Hlats Hazd| 6,986
O 1,599& 2,000 £1*90% 2,879
O&R= 1,521&%3,0002| E1x90% 4,107




2N SIISME KRS D
M SoiX|@)|E

Rl so3gs st EEREE)
SA - ZE . BR(8) - HRAR - BES of v e HIDE2
OLU=YINH &otxE XIHX HSHI(E
= 1,521 & 50021 E1%90% 685
SUsLIH 28 S+HAYI
100, 0002 * 142 *00f% 1,260
OLUsLINH ¥ eIt IHE =23t
40000021122 x90% 4,320
OAWSIIH L AEIIH SE2EIIAY|
200,000 *600CH 120,000
A ANERXZSHI(RIZE 2| 45)
2,200,000 *9JH 2= %90% 17,820
OUU=IIH et ZASIAIAE KX 22|
1,500,000& 1290 & 18,000
O=YIIH LAY LIRS 166,500
O=xcl8 23 60,0002 *3,000& *90f% 162,000
o2&z 10, 000 *500& *90% 4,500
401 AIEHIZ SR HYI 81,010 108,000 N26,990
01 Al&HI 81,010 108,000 A26,990
OZE=sIIA SUAIZA HIDIZEAIE EX
20,000,000 20,000
OTESYIIH SUAILA 2BINEZN 4
Xl 18,000,000 18,000
ORE=2D|H LA A OtAR ZE Z
AH(1,140m°) 23,600,000 23,600
OE0I=sIIH LHAIZ A OtAZE ZE Z
Ak(572m") 17,100,000 17,100
O=s42 UsLIIH 224 EXS £X
2,310,000& 2,310
405 AtatsE = 597,227 1,407,940 A810,713
01 TR ESFSHI 597,227 1,407,940 A810,713
SUsSIIA &l & OIH 2 513,107
OE=H (8201=) 67,242,000 »1CH 67,242
OEHE|(5701) 48,400,000 *2CH 96,800
OBHE| 6,470,000 1CH 6,470
O3 4,650,000 = 1CH 4,650
O==27I 11,000,000 »1CH 11,000
Ozg)| 30,911,000 = 1CH 30,911
OF=E 19 4,400,000 =2CH 8,800
O2E3DI(Xt==4]) 23,100,000 *3CH 69,300
OZ2E=301(2H4)) 1,609,000 *7CH 11,263
O3Eg=I1(234) 1,840,000 «2CH 3,680
O53012I1(6%) 29,700,000 »2CH 59,400
O=Fdzxd)] 6,385,000 +5CH 31,925
OdZ=ZHel(1550) 6,765,000 =4CH 27,060
OZIFXI I D 11,060, 0003 *2CH 22,120
O3Hel(4x) 62,486,000 »1CH 62,486




2A:
X XH -
o e

=aak

sYJI=HE X012
SEAEI| =
S HB AL

SA - ZE . BR(8) - HRAR - BES of v e HIDE2
O=YIIH LHAIEA =& CTV 2LIH wH
740,000 24 4CH 2,960
OYUsIIH erE el Sl
1,100, 0002 x66CH 72,600
OAU=AIIA 22l DL AI=I1(2000ar)
2,530,000 «1CH 2,530
O dUAMHA RFHYE M
670,000 *9IH A 6,030
SBIA ===l 110,000 130,000 /20,000
206 MH=H| 110,000 130,000 A20,000
01 M=4l 110,000 130,000 /20,000
Os2IH =2 & WHus F3 100,000
OZ2IIF2 S A0S
50,0002 *2,000& 100,000
Os2IH == & Wgus 2EM=
20,0002 %5008 10,000
SENUEAIG S 87,900 142,600 A4, 700
= 43,950
= 20,475
Al 23,475
sl d2us X2 36,000 45,000 29,000
= 18,000
< 9,000
Al 9,000
101 @124H| 13,915 18,022 A4,107
= 6,957
== 3.479
Al 3,479
M ORNZZ2NSE S 13,915 18,022 A4,107
Osle dEU=s 2g AR
78,8803 x 1B 26U +6E 12,306
= 6,153
== 3,077
Al 3,076
OJIZtHIZ2Z2 X HE FOH]
200,000& x1& 12 200
= 100
== 50
Al 50
OIIRHZ2X BES(ASENRES) 1,409
(OFaksi--t=y=3 12,505,2802 %3.545% 444
= 222
< 11
Al 11
OFINYEE=R 443,312 %12.81% 57




2A: sYIIsdE X2I1=
L) (EpIE
TP SERSAIYEA (SHol: )
SA - ZE . BR(8) - HRAR - BES of v e HIDE2
= 28
=S 14
Al 15
O=gld= 12,505,280 *4. 5% 563
= 282
= 141
Al 140
OnE:d 12,505,280 *1.75% 219
= 109
S 55
Al 55
O4tiEe 12,505,280 * 1% 126
= 63
= 31
Al 32
201 et 3| 22,085 26,978 A4,893
= 11,043
= 5,521
Al 5,521
01 AtR2t2|HI 22,085 26,978 A4,893
O=s2lIs MEUE 2A==Z(12) 3,540
oJl= 230,000& 6 * 1A 2t 1,380
= 690
= 345
Al 345
O=Jt 120,000 x6 = *3A[ 2+ 2,160
= 1,080
= 540
Al 540
osdlle o TA=E(22) 2,520
oJl= 120,0003 x6H* 1Al 2t 720
= 360
s 180
Al 180
O=It 100,000 x6 = *3A[ 2+ 1,800
= 900
=S 450
Al 450
Osle dE2u=s WM M
12,0002 %1,300% 15,600
= 7,800
== 3,900
Al 3,900




2A:
X XH -
o e

=aak

- HyS

Ofl &F2H

MEE
Ofl &k2h

O=sglls dFu=s 82 H&

o

70,000 & +504

©
o
i
9
)
e
Ao
EJ
0
>
40
0l
Ol
4
S

75,0003 %12

mhoH

=

hoH

=

350
175

hoH

=

2,100

1,800

Mo

1,100

660

01 AtR2telbl

025

Il

1
N~

OCIYst Lol 28 N LAY

120,000 12 +83]

100,000 » 12 +82

= Hn W

hoH

=

1,760
1,760
1,760

960

240
240
800
400
200
200

1,100

660

206 =4I

hoH

2,140
1,070
535
535

1,000

1,140

267,500 +82

mhoH

=

2,140

2,140
1,070
535
535

1,000

1,140

hoH

12,000
6,000
3,000
3,000

18,000

26,000

6,840

12,840

26,000




2A:
PSER
o e

el

- HB - G(BIH) - KIRA -

By

Ofl &F2H

MEE
Ofl &k2h

Mo

=

3,420
1,710
1,710

O
e
r
fon

i
S

OsgIIH A2 Us WM M2

60,0003 6%

60,0003 +6H

100,000 6%

120,000& *1 Al 2H+62]

100,000& *3 Al 2H+62]

30,000 * 100

= H W = H W

Mo

= N W

hoH

=

hoH

=

6,840
1,320
360
180

360
180

600
300
150
150
2,520
2,520
720
360
180
180
1,800
900
450
450

3,000
1,500
750
750

12,840

26,000

206 =4I

hoH

5,160
2,580
1,290
1,290

5,160

01 =4l

SeIIH EEARUSE =t

25,8003 200

5,160

5,160
2,580
1,290
1,290

NFBSHIIAHKXIZ

30,000

30,000




M sSII=HH XI2D1&
M3 olx|@ld|s
TP SERSAIYEA (SHol: )
SIA - BE - O9I(B) - NIRAIY - AR Ol b e HIR=2
= 15,000
T 7,500
Al 7,500
405 KHHE S| 30,000 0 30,000
= 15,000
& 7,500
Al 7,500
01 XML =EFSHI 30,000 0 30,000
o=23J] 7 30,000,000 *1CH 30,000
= 15,000
& 7,500
Al 7,500
S HoH Ol & 6,000 0 6,000
= 3,000
Al 3,000
201 B2 AY| 4,200 0 4,200
= 2,100
Al 2,100
01 A2zl 4,200 0 4,200
OsQl0l IFAR AL KB DT S
=g 2,800
o1z 2,800
-2 230,0002 »1H+83] 1,840
= 920
Al 920
-t 120,000 *1H +83| 960
= 480
Al 480
Solol OHEAN AU X DS K2
NIESS 1,400,000& 18 1,400
= 700
Al 700
206 =4l 1,800 0 1,800
= 900
Al 900
01 =Yl 1,800 0 1,800
OO0l OHEAM G2 N NS W2
| 30,0003 *20H +33] 1,800
= 900
Al 900
S| =K JASt 337,450 404,000 66,550
T 117,235
Al 220,215
SEX ALY &K~ 183,240 257,500 AT4,260




2A: sYIIsdE X2I1=
L) ESIE
el =YX EA (St &)
SA - ZE . BR(8) - HRAR - BES of v e HIDE2
< 54,972
Al 128,268
201 er23| 88,120 128,600 A40,480
= 26,436
Al 61,684
01 At2teltl 88,120 128,600 /40,480
Otlls sEEEX N
120,000 255 3,000
=S 900
Al 2,100
O=H =HEEX XY (SLUAZ2)
60,0003 x740% 44,400
== 13,320
Al 31,080
O SLEEX X (4HAZ)
30,0008 x520% 15,600
=S 4,680
Al 10,920
O=H sHEEX XA (S0HRIAR)
91,2002 1005 9,120
= 2,736
Al 6,384
OMoll=sgel 48WE 2A=Z(12) 4,130
oJ1= 230,0003 7 *1A1 2t 1,610
s 483
Al 1,127
O=It 120,000& *7 2| *3A[ 2+ 2,520
= 756
Al 1,764
OMolisel 4ESus Wi M
12,0002 980 11,760
=S 3,528
Al 8,232
OMdisel AENS AIRES 7
110,000& %12 110
< 33
Al 7
206 M=l 30,000 30,000 0
= 9,000
Al 21,000
01 M=4l 30,000 30,000 0
OsINA =22l W= XN WS
200,000& %1505 30,000
< 9,000
Al 21,000




2A: sYIIsdE X2I1=
L) ESIE
ool SIS XIA=A (St &)
SA - ZE . BR(8) - HRAR - BES of v e HIDE2
301 EtE NS 3,620 0 3,620
= 1,086
Al 2,534
08 212+91=2|044| 3,620 0 3,620
OSSR HdMsHII= oA
1,810,000& 2 3,620
=S 1,086
Al 2,534
307 212+01& 8,000 8,000 0
S 2,400
Al 5,600
02 LB HAHE L 8,000 8,000 0
OsgolststH Agdst s X2
8,000,000 *1JH 2 8,000
= 2,400
Al 5,600
308 AtXIEHMSOIE 32,500 40,500 /8,000
== 9,780
Al 22,750
13 SI[2S0He & A AS A 32,500 40,500 28,000
OFSEA0 HDIAT VE 2
2,500,000 13¥ 32,500
= 9,750
Al 22,750
402 2IZtA=01d 21,000 50,400 A29,400
= 6,300
Al 14,700
02 QI XHE AL E R (01X THE) 21,000 50,400 A29,400
Ods4H g5t Jlgt2= X2
30,000,000 *1IH 2=x70f% 21,000
< 6,300
Al 14,700
SEHEESS MIIsEs 74,210 66,500 7,710
= 22,263
Al 51,947
201 Ler=23| 51,400 46,500 4,900
= 15,420
Al 35,980
01 AtR2t2|HI 51,400 46,500 4,900
OsE04 HRAS IE2 TR
60,0002 790 47,400
== 14,220
Al 33,180
SR Jlet BIE A23 WS A 3,300




2N SIISME KRS D
MM SiX|@)|E

ool SIS XIA=A (St &)
SA - ZE . BR(8) - HRAR - BES of v e HIDE2
O2s 3,300
-Jl= 120,0002 x1& %153 1,800
= 540
Al 1,260
=t 100,0002 x1& x153] 1,500
S 450
Al 1,050
SR Jlet BIE A28 WS A= ME
700,000 15 700
= 210
Al 490
206 M=l 6,000 0 6,000
== 1,800
Al 4,200
01 MHZH| 6,000 0 6.000
OsYIHXl JIEt HE A28 u=s M4l
400,000& * 152] 6,000
= 1,800
Al 4,200
301 LEtE N = 1,810 0 1,810
= 543
Al 1,267
08 212+91=2| 44| 1,810 0 1,810
OSZ0M NTK e
1,810,000& x1H 1,810
S 543
Al 1,267
307 glztol & 5,000 10,000 25,000
= 1,500
Al 3,500
02 2IZHBYAIHE & 5,000 10,000 /5,000
OSENANEK S2HE L
5,000,000 * 17 2= 5,000
=S 1,500
Al 3,500
402 2I2E X201 & 10,000 10,000 0
< 3,000
Al 7,000
02 QI X2 AL EE(OIHTHE) 10,000 10,000 0
OSE0E 525 (Y SX ZY X2
10,000,000 *10H 2~ 10,000
= 3,000
Al 7,000
sE 024 S Al (HEAIY) 50,000 50,000 0




2A: sYIIsdE X2I1=
L) ESIE
el =YX EA (St &)
SA - ZE . BR(8) - HRAR - BES of v e HIDE2
< 25,000
Al 25,000
402 QIF X201 & 50,000 50,000 0
= 25,000
Al 25,000
02 PIIH2 AN 2 X (OIH T 50,000 50,000 0
OsE 0j24 SNAH Al
50,000,000 *1IH 2 50,000
=S 25,000
Al 25,000
SYHES HNAID 0l MESHIEAIY) 30,000 30,000 0
< 15,000
Al 15,000
402 QI2F X201 & 30,000 30,000 0
= 15,000
Al 15,000
02 QI X2 AL EE(0IETHE) 30,000 30,000 0
OsYES ATAILD Ol Mest
30,000,000 *1IH 2 30,000
= 15,000
Al 15,000
JIH STHAHS 250,000 0 250,000
= 125,000
S 62,500
Al 62,500
TN 2| H 5t 200,000 0 200,000
= 100,000
= 50,000
Al 50,000
405 KHoHF S| 200,000 0 200,000
= 100,000
= 50,000
Al 50,000
01 It =S F = 200,000 0 200,000
OZF&HA 2D H 3t 200,000,000& 200,000
= 100,000
[ 50,000
Al 50,000
CESIIAWA 50,000 0 50,000
= 25,000
[ 12,500
Al 12,500
405 AHAHE S 50,000 0 50,000




2A: sYIIsdE X2I1=
3 sgXAIE
SRl SO S A (Cre|: ®M2)
SA - ZE . BR(8) - HRAR - BES of v e HIDE2
= 25,000
=S 12,500
Al 12,500
01 TR =S FISHI 50,000 0 50,000
CE=SIIAUH 50,000,000 50,000
= 25,000
= 12,500
Al 12,500
HY2AHHI(XIAI1&m) 2,537,093 2,430,659 106,434
=g 2,420,067 2,308,873 11,194
el 24| 2,420,067 2,308,873 11,194
101 @124H| 2,197,413 2,088,290 109,123
01 &2 259,127 319,214 60,087
OAIZtel 22+¢
11,4403« 71H+25A| 24+ 123 243,672
OsgUdN FE22+E
91,9003 7 24 15,455
03 SR (RIHA) 222 1,938,286 1,765,018 173,268
O=FA 22| 1,938,286
ogs 1,330,085
-Jtg 168Xt 3,039,880& x15&x 122 547,179
-Lig 9=t 2,529,880 x21E 128 637,530
G2 94Xt 2,422,920 x6E « 12 145,376
O=g 428,479
-ItEag 24,960
<= Kt 40,0002 «26H 122 12,480
- JIEDE 40,0002 x26E «12& 12,480
-ARERI224E(0HS)
21,1803 x 15 15A 2t 12 57,186
-AERIZ24Z(L2)
17,8602 x212* 15412+ 123 67,511
-A eI 2R4E(0E)
17, 17025 1BA1 2t 122 15,453
-RL2222012)
14,1202 »150%* 15 +BA| 2+ +24 2 60,999
-eixt=g (0t2) 112,9602 x 15 x20 33,888
-Sixt=g (LI2) 95,2803 =21 »20 40,018
-Sixt==g(CH2) 91,6003 58 »20! 9,160
-253:4012) 151,903 x15F«12& 27,359
-25:8(L2) 126,403 x218 123 31,876
—252g(02) 121,1402 5%« 12& 7,269
“Hel=E 50,0002 x41E 128 24,600
-grEeg 100,000& x32* 123 3,600
Srgesg 50,0003 x41H 12 24,600




2A: sYIIsdE X2I1=
M SH A (R
s IEE2g 3| EER=E)
SA - ZE . BR(8) - HRAR - BES of v e HIDE2
OdHZAH| 140,000 x41H 122 68,880
Og &SIl 110,842
= 1,519,9402 x15E 23| 45,599
-LU=s 1,264,940 21 %23 53,128
-t= 1,211,460 x5 & »23] 12,115
04 HASRESS 222,654 220,583 2,0M
04 SR (RIHA)22N BE=RES S 222,654 220,583 2,07
ORVNAHAt2 2 A 282 MXSHHEES 222,654
Oo=ggs 1,979,286,0002 *4. 5% 89,068
(OFafz gt 1= 1,979,286,000& %3.545% 70,166
OFINLEE= 70,166,000& *12.81% 8,989
OunE:es 1,979,286,000& *1.75% 34,638
O4tEs 1,979,286,0002 * 1% 19,793
=238l 117,026 121,786 N4,760
JI23Hl 117,026 121,786 AN4,760
201 et 3| 45,006 46,796 A1,790
01 AtR2te|Hl 45,006 46,79%6 AT1,790
OJ|=gR=+8 &sZHI(0I=3H])
450,0003 x23H 10,350
O=gHI(01=2HI)
8,0003 x23Z+7Lx 12 15,456
O Al 60,0002 2 »119& 14,280
O=Z (=) 20,0002 x1H =246 4,920
202 04| 56,080 59,200 A3,120
01 =LHO LI 22,480 25,600 A3,120
OXIEJI2 2HoEI(OIEZHI)
20,0003 9«3« 123 6,480
Oz22| 04| 80,0003 =2 +5& +202| 16,000
02 A0 33,600 33,600 0
OXI201& 1 FANHI(O1=3H])
200,000 x14H« 122 33,600
203 gF=4| 15,940 15,790 150
01 D22 HARFA| 6,000 6.000 0
OJIEH(43) 6,000,000 6,000
02 H3OtaHA R F&| 4,600 4,570 30
O©J|=H 4,600
O100& Olot 40,0002 x100&H 4,000
O101~4002 30,0002 20 600
M FA2HLRFAI 5,340 5,220 120
OJ|=H 5,340
O30 Olst 400,000& 122 4,800
O0E =1 5,0002 -9 ~12& 540




H £ O & A &

> 02

Al A

248 20lat LetelH s l=dE NI ~ sE)sdH SAlsg
A sII=dH J=E23
3 sllsE=
gl JlsEsuEg (St &)
SA - ZE . BR(8) - HRAR - BES of v e HIDE2
sYII=sHE JI=Es 4,318,422 4,573,198 N4, 776
= 1,196,380
== 224,550
Al 2,897,492
sPleEs 4,261,830 4,513,310 A251,480
= 1,196,380
< 224,550
Al 2,840,900
282 34,020 73,400 39,380
Jls2si=2d 13,320 14,800 A1,480
201 er23 | 4,320 4,800 A480
01 At2teltl 4,320 4,800 2480
Osglolses 2
100,000 *4H A+ 123 +90% 4,320
203 =2l 1,800 2,000 A200
03 A= PR FZ| 1,800 2,000 A200
osWeEs gRFA
2,000,000 *90% 1,800
301 LELE NS 7,200 8,000 A800
11 dALEEIXIRE S 7,200 8,000 A800
Osgolaga Sa24
8,000 *200H *50H& & S+90% 7,200
ey ddgR=y 20,700 58,600 A37,900
201 eer23| 20,700 22,600 1,900
02 S3=gl 20,700 22,600 21,900
OXNSIHAMBUS (NS, BEEE) 3,600
Ossxt 900,000 *3CH 2,700
O3tExt 900,000 1CH 900
OXtE = All 17,100
Ossxt 4,900,000& *3CH*90% 13,230
Oszt=xt 4,300,000 *1CH*90% 3,870
=3I YHYe 118,636 383,575 A264,939
AENBI | =ES 89,663 342,605 N252,942
201 =3 15,603 17,165 A1,562
01 At2t2lt] 12,903 14,165 1,262
Oz 0z S2EN ¥ EES ME
3002 +1,6000H*42]*90% 1,728
OGAPRIE WT ZAI=E(2B2g, 2A12H) 1,540
(ORI 120,000 1Al k73] 840
O=Jt 100,000 * 1Al 2H73] 700
OGAPRIS W= 2,500& *1,0005%90% 2,250
OMEAE SeEItel wl M
11,0002 *B0+90f% 792
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2M: JlsdH Jl=E=sw

RZH j|Au:
l:}’ol: OJO:”/\HC]:!D:JIH F§|. ([_:l'-cjzl i‘__{%)
SA - B BRA(SH) - HRA - of v e HIDE2
OunE:es 13,307,000 *1.75% 233
O4tEe 13,307,000& * 1% 134
201 fet=23y| 3,712 4,500 AT88
01 AtR2tc|HI 2,250 3,000 AT50
OJ=E2sSAY SEIE wH
15,0003 *100+90% 1,350
ORUEE WEASIZNR ARSE
100,000& x105+90% 900
2 s5=34l 1,462 1,500 A3
OUsStE=sIIA & ZIIF2™ IR
= 200,000 +55 1,000
Olt==3tad GISAAE SUZ
3,850 *10CH =122 462
206 MH=H| 4,000 4,000
01 MHZH| 4,000 4,000
OZII=2d 2= 100,000 405 4,000
301 EtE N = 720 800 A80
11 #AIAMHIXIE S 720 800 N80
OJl==2sAY SEEOE 4L SA
8,000 x 1002 *90f% 720
307 @I2t01 & 40,800 114,640 AT3,840
04 QIZHHAIAIH E X 40,800 44,640 A3,840
OJ0IZ0F MAl & AKX
12,750,000 44 2= +80% 40,800
402 QI>F X201 & 217,000 267,400 250,400
01 QI X2 AL E A (KEHITHE) 217,000 267,400 /50,400
OSLgd =8 =Xl A&
30,000,000& 17 2=%70f% 21,000
oI |2 =5t MHoJl=s A"
40,000,000 * 1H A7 0% 28,000
QLRI NEJN o434 &4 Al
30,000, 000& *2IH A7 0% 42,000
OLX 2t M2 LHioH (S HHMA AIY
20,000,000 17 2=%7(f% 14,000
OO0lcHE AM DHE 28 &4 Al
30,000,000 *4IH 2=x70f% 84,000
OJI& Mol S Al == Aok Al
10,000,000 #4IH 2=%70% 28,000
SABHBYH LS 157,987 235,651 NT7,664
MBS =22 142,240 225,651 A\83,411
201 er2 3| 18,340 14,900 3,440
01 AtR2t2|HI 18,340 14,900 3,440
OsttE 298 DIUARUR 28 =&
10, 000%*60—;5-*90% 540
OLSALINTAL IHAHS FS A5 WF(108
, 40%) 16,000,000 %13 16,000




A sII=dH J=E23
3 sllse=
n HI e e e (Gt H2)
SA - ZE . BR(8) - HRAR - BES of v e HIDE2
o=t molol oy A ARE
500, 0002 *4CH*90% 1,800
402 2IZtA=01d 123,900 197,400 AT73,500
01 QI XHZ AL E (KM THE) 123,900 197,400 AT73,500
OFAF oY XA 225 AlE
20,000,000 *1IH 2=x70f% 14,000
O=USE UZE A2 Tl Al
50,000,000 190 A7 0% 35,000
OALIE dA & YA 28k Jls &2
= 10,000, 0002 *29H 2 %70% 14,000
O=H 2= Lol & ME Jls 28
12,000, 0002 194 2%70% 8,400
OLNZE ML 7 SFHE Al
15,000,000 x2IH 2=%70% 21,000
O=84a 3 43 A5 - JIES3 Mx Al
= 25,000,000 * 17 2=%70f% 17,500
OM=g +3 5 BXAIIE 23
10,000, 0002 x29H 2= +70% 14,000
g2 A 2d 15,747 10,000 5,747
101 @124H| 6,847 0 6.847
M ORNZZ2NSE S 6,847 0 6,847
OO0 sd& g8 =R2d 29 URY 6,847
ooy 78,8803 x12H+26 2«3 6,153
o=z 6,152,6402 4. 5% 21
(@Falz gt 1= 6,152,640 *3.545% 219
OIWIRLESER 218, 1202 %12.81% 28
OunE:es 6,152,6402 *1.75% 108
O4tHEE 6,152,640 * 1% 62
201 get=3y| 500 500
02 S3=gHl 500 500
OzlgFFLAC|Y 2 AEEHI=AbI
100,000 +55 500
206 M=Hl 8,400 9,500 A1,100
01 MHZHI 8,400 9,500 21,100
OozlstZFNAC| 2EME
100,000& *305 3,000
OzlgFFLAC|Y 2HER
1,20024%4,500L 5,400
SESh=ZY8HYe 723,048 880,500 A157,452
EgH2lI=E8 45,674 74,300 N\28,626
201 =3 2,954 3,460 A506
01 AtR2t2l] 2,9%4 3,460 A506
OSEHSIIEUT JA=E(LBR23) 1,280
oJlz 120,0003 1 Al 2H+43] 480
O=1 100,000 x2 Al 2++43] 800




S SIIEMEH JlsEa
M =0)|E23
ool SEXSAVHAS (o

A=EdES el &)
SA - BB - S(3H) - MRAY - BES Ofl by e MimE=E)
OS8XZ2 1S2Y PSS
60, 000& *6=*90% 324
OSES&2)|=1s SHEAS A2
500, 000! * 1CH*33] *90% 1,350
301 LEIEN = 720 840 A 120
11 SHAMAHIXI R 2 720 840 A120
OEE&2)|s1E 34|
8,000& *30H x33] 720
402 SI2tXHE0| M 42,000 70,000 A28,000
01 CIZFHEAIS SR (KHMITHS) 42,000 70,000 228,000
O=ZHll2] tEMA JI=23 AlY
20,000,000& *1JH A *70% 14,000
OQlA NRIIoH H2& JIsE3 AlY
20,000,000& *1JH A *70% 14,000
O=221 LR Al MAAIH
10,000,000 20 A+ 70% 14,000
SEAS SHOIE SA} 12,150 15,000 2,850
201 LB AH| 12,150 15,000 N2,850
03 HAIZHHI 12,150 15,000 N2,850
O=SAE SHotE &AL 12,150
OEANSYHAEYE sS&2 JAl HE 2
A 5,000, 000& *13] *90% 4,500
OHIMH=EH 2+ SN2 A 2H
8,500, 000& *13] *90% 7,650
NS EHTAIS 231,000 252,000 A21,000
402 SI2tXH=0| M 231,000 252,000 A21,000
01 QIZHEAIE X (KHMITHS) 231,000 252,000 A21,000
O==2X MUl E3HX 4 Alg(Y4)
10,000,000 *20H A *70% 14,000
OstR AMZ2Z AMIHA A (0I&)
10,000, 0003 *20H A *70% 14,000
OYEE MG MU S8 Al AIR(OIE)
20,000,000 *1JH A *70% 14,000
OZ)| 2% HLIE S8t XIIL& AlH(HY
) 25,000,000 * 10 A x70% 17,500
OMAN SrAF I MEATHHY Al (29])
10,000, 0003 *20H A *70% 14,000
O0|AD|E e DNEZR =20 MAH Al-(Y
0l) 20,000,000& *1JH A *70% 14,000
O= EIEE J|H 3 MEiD|IEs B3 AIE(EE
) 20,000,000 * 10 2 x70% 14,000
OZZHH] AIETHA AZEH &4 A (25)
30,000,000& *1IH A= *70% 21,000
OO0IAD A HE SZES2 THOHOIEY Al AlE(
2LH) 30,000,000& *1JH A *70% 21,000
ORI =22 AETA CHEMAL AlEH (24
20,000,000& *17H A *70% 14,000




FAM: JlsdH Jl=E=sw
E M j|Au:

Cfol: ERIF‘:‘gIH F§|.

SA - B BRA(SH) - HRA - of v e HIDE2
OIS NaXitH oEM NS (LHS)
20,000,000 17 2=%70f% 14,000
Ot KOHER HoH B2 A (=)
20,000,000 *1IH 2=x70f% 14,000
OLHE =53 T2 AY(2F)
20,000,000 *1IH 2=x7f% 14,000
O JIH S Iz 22 AIE(50I)
15,000, 0002 *17H 2 %70% 10,500
O=3 M I8 J=Ea2 MY (22E)
30,000,000 *1IH 2=x70f% 21,000
sgel Het S22 AlIZ 434,224 539,200 A104,976
402 2I2E X201 & 434,224 539,200 A104,976
01 QI X2 AL E X (KHHITHE) 434,224 539,200 104,976
O0&JIa 2 HSEH QHE A D= AlY
84,560,000 * 1IH 2 +80% 67,648
ODEBE AT M J|BIRE
105,200, 0002 *17H 2 +80% 84,160
ONSE & MM ZHE ?Ish & oMM
& A 114,920, 0002 *1JH 2 +80% 91,936
OCUHL} =3t HHHA Al
73,640,000 * 1IH 2 +80% 58,912
ONSE W=Mats 28t JH = Jls28
A& 97,500,000 *17H 2= +80f% 78,000
Oi=% AIEBl Holls 2N Jletx
g 66,960,000 *1JH 2= +80f% 53,568
MII=ES At X~ 2,430,600 1,554,700 875,900
= 1,196,380
Al 1,234,220
SHLDI=AEOI=AE, XI¥) 2,220,000 1,278,000 942,000
= 1,099,500
Al 1,120,500
307 elzto| & 105,000 0 105,000
= 42,000
Al 63,000
02 QItEHAEE X 105,000 0 105,000
OgsFit= otdxel Xd
105,000,000 %14 2 105,000
= 42,000
Al 63,000
402 QI+ X201 & 2,115,000 1,278,000 837,000
= 1,057,500
Al 1,067,500
02 QI A2 AL E R (0IETHR) 2,115,000 1,278,000 837,000
O#IIZ X9 NEd 44 24
900,000,000 *1IH 2 900,000
= 450,000




2M: gg 4l JlsE=s

3 sllseE=

e AHJI%‘Z’:/\PC’*II%

RN - I BRA(E) - HRA - BES of v A
Al 450,000
OBME DEN NEE MM U BHES A
= 200,000, OOO FAx10 A 200,000
= 100,000
Al 100,000
OLH A JISE T dg= X
eSS 70,000,000 * 100 2 70,000
= 35,000
Al 35,000
OFYUSY Il L-B T
100,000,000%*13H3t 100,000
= 50,000
Al 50,000
OBIOIE I MAuDY 2
200,000, 0003 *10H A~ 200,000
= 100,000
Al 100,000
ORQ! gHl 28 U= Sg2cle 7= Al
& 100,000,000 * 10K 2~ 100,000
= 50,000
Al 50,000
O4EE A LI QEMAS Bt Wyt
= MY 100,000,000 #29H 2 200,000
= 100,000
Al 100,000
ONZE Xt &l MHe & 75 24dst
A 100,000, 0003 *2H 2~ 200,000
= 100,000
Al 100,000
OSAIE REES HEIIE 715 A
30,000,000& %1042~ 30,000
= 15,000
Al 15,000
OUMF FL= &2 ME3H HISEY D=
A 50,000,000 *2H 2~ 100,000
= 50,000
Al 50,000
OO0l AIZEZ JHH Jl= AlY
15,000,000 * 104 15,000
= 7,500
Al 7,500
SEEAY 29 X2 (34, X) 10,000 10,000
= 2,500
Al 7,500
201 Ler23 | 1,800 1,800
= 450




A sII=dH J=E23
Hr: =0)|E92
ol ADISESARAIY (SHol: )
SA - ZE . BR(8) - HRAR - BES of v e HIDE2
Al 1,350
01 Al 22| 1,300 1,300 0
ORBAZHBRY S 22|
100,000 95 900
= 225
Al 675
oHBAZMBRIM JSNY L IIEY
=) 10,0002 *40H 400
= 100
Al 300
02 S3=gHl 500 500 0
OzlgFFL2AC Y 2 AEEH 74|
100,000 +55 500
= 125
Al 375
206 M=l 8,200 8,200 0
= 2,050
Al 6,150
01 MZH| 8,200 8,200 0
OHBAZABRIM 2 2
100,000& *525 5,200
= 1,300
Al 3,900
OHBABHBY 2% =8
1,200 *2,500L 3,000
= 750
Al 2,250
sSHESYos Aty 2 N (HE) 18,000 18,000 0
= 5,400
Al 12,600
201 fet= 3| 8,450 8,450 0
= 2,535
Al 5,915
01 At22t2l] 8,450 8,450 0
OANF2E=+=2H] 50,0002 *995 4,950
= 1,485
Al 3,465
OB DM HME L P
62,0002 40 2,480
= 744
Al 1,736
Odgdis ZE sI1H Xz
1,020,000 1,020
= 306
Al 714




A sII=dH J=E23
3 sllseE=
ol ADISESARAIY (SHol: )
SA - ZE . BR(8) - HRAR - BES of v e HIDE2
206 M=l 9,550 9,550 0
= 2,865
Al 6.685
01 MZH| 9,550 9,550 0
odgdliE g At 23 M=
50,0002 1915 9,550
= 2,865
Al 6,685
sASYHNE 22X 2 IA(HY) 6,600 6,600 0
= 1,980
Al 4,620
201 er23| 1,100 1,100 0
= 330
Al 770
01 At2teltl 1,100 1,100 0
Oz 2% 2 ZF MA
50,0008 225 1,100
= 330
Al 770
301 22N 5,500 5,500 0
= 1,650
Al 3,850
14 JIEt2d=3 5,500 5,500 0
OHiE VR 2Y P4
250,000 x22H 5,500
= 1,650
Al 3,850
SH=YolE MYl X (XH) 72,000 68,000 4,000
= 36,000
Al 36,000
402 212+ X=201H 72,000 0 72,000
= 36,000
Al 36,000
02 QI X2 AL EE (01X THE) 72,000 0 72,000
Osxz oz A
72,000,000 #1002 72,000
= 36,000
Al 36,000
N Sat=d)|=d 25 IEXR(XIH) 10,000 10,000 0
= 4,000
Al 6,000
101 ©1AH| 10,000 10,000 0
= 4,000
Al 6,000




M s8JI=dH Jl=sEsn
K ZH - imm/\u:
o e o

el AHJI%?%TP@II% (St &)
SA - ZE . BR(8) - HRAR - BES of v e HIDE2
M ORNZZENSE S 10,000 10,000 0
OXNYEs=HI =T LS} XA UHEE
) 10,000
ooy 8,850,000 1< 8,850
= 3,540
Al 5,310
OEEZ(4UHEE TZ§)
1,150,000& x1H 1,150
= 460
Al 690
=Jt2e] HolE IZES M 94,000 94,000 0
= 47,000
Al 47,000
101 21A4H| 39,332 38,417 915
= 19,666
Al 19,666
M IRNZZ2NSE S 39,332 38,417 915
OgdiE HELN AR 39,332
ooy 84,0203 x2 B x26 2 +8F 34,953
= 17,476
Al 17,477
Og&=gHl 200,000& x1H*23] 400
= 200
Al 200
(@Fakai-t=y=d 35,352,320 *3.545% 1,254
= 627
Al 627
OFIIRYEE= 1,253,240 %12.81% 161
= 81
Al 80
O=2ds 35,352,320 *4. 5% 1,591
= 7%
Al 795
OnE:d 35,352,320 *1.75% 619
= 309
Al 310
O4tHEE 35,352,320 * 1% 354
= 177
Al 17
206 M=l 54,668 55,583 A915
= 27,334
Al 27,334
01 MHZH| 54,668 55,583 A915




—

p-iy

SA: sI|EHE JlER3
3 sllseE=
=5l MII=EsSAEXd c
SA - ZE . BR(8) - HRAR - BES of v e HIDE2
OSXE2 WilE UK 2IM2
54,6683 *105+1007H 54,668
= 27,334
Al 27,334
Mls&Hb|=E8 516,500 975,080 458,580
== 224,550
Al 291,950
MII=ES A 2t 168,500 361,580 193,080
[ 50,550
Al 117,950
307 lztol & 130,000 167,800 A37,800
= 39,000
Al 91,000
02 2B YAIAE & 130,000 167,800 A37,800
OsXE BilE ASLH
130,000,000 * 190 2 130,000
= 39,000
Al 91,000
402 2I2F X201 & 38,500 185,780 147,280
[ 11,550
Al 26,950
02 QI X2 AL EE(OI X TH 38,500 185,780 N147,280
OAIEM A HHAAS 2?8 AlE2E A
Al'g ,000, 0003 % 1H A +70% 10,500
= 3,150
Al 7,350
O=AI| Tl SAIEZ L IS0 A
& 20,000,000 *1IH 2=x70f% 14,000
== 4,200
Al 9,800
O Ol olah ot At AlE
20,000,000& 17 2= +70f% 14,000
= 4,200
Al 9,800
NIIsE2SAtE Sa(EHEALY) 348,000 600,000 252,000
=S 174,000
Al 174,000
402 212+ X=201H 348,000 600,000 252,000
< 174,000
Al 174,000
02 I = ALE 2R (01 & THE 348,000 600,000 252,000
OXAESHASI RSB M (HEAL 348,000
OLNZFE 170t sUHEE S5 M
T8 AE 205,000,000 * 100 £ 205,000




FA slI=dH JI=2s
3 sYlIs=2=

Bel: MIs=HIsEs

SA - ZE . BR(8) - HRAR - BES of v e HIDE2
< 102,500
Al 102,500
Otz Hy e M55 DAl
143,000,000 *1IH 2 143,000
= 71,500
Al 71,500
#Y2EGHI(OI=E2) 56,592 59,888 A3,296
Jl=3H| 56,592 59,888 A3,2%6
Jl=23H] 56,592 59,888 A3,2%6
201 Ler23| 17,952 20,288 A2,336
01 At2teltl 17,952 20,288 N2,336
QJ12de+8 2534 (01E3H)
450,0002 16 7,200
ozgt(01=3dl)
8,000 x 167 * 12 10,752
202 04l 35,040 36,000 A960
01 2LHoIH 1,440 2,400 2960
O=UobI(O1=Z2HI)
20,0003 x22H+32x 12 1,440
02 A0 33,600 33,600 0
OFANHI(OI=231)
200,000 x10H* 122 24,000
OFHoHI(SHLE D)
200,000& x4H 12 9,600
203 HR=H] 3,600 3,600
04 A2 LRFAI 3,600 3,600
©J1E2(202!1015t) 300,000 * 12 3,600




Al & 0Ol & AFSE Z Ml A
248 20lat LetelH s l=dE NI ~ sE)sdH SAlsg
SA: sYIIsdE HRE
Hu: ol
Gl AHE RS (SH9 H2)
SA - ZE . BR(8) - HRAR - BES of v e HIDE2
SYII=HE AL 3,592,300 4,943,094 A1,380,7%4
= 62,050
Jl 9,300
= 30,200
Al 3,490,750
AR 3,519,316 4,853,209 /1,333,893
= 62,050
) 9,300
= 30,200
Al 3,417,766
A-HE =g 39,600 44,504 A4,904
sgolaga 29 16,210 17,904 A2,694
201 Ler=23 | 5,130 5,700 AB70
01 At2teltl 5,130 5,700 A570
OsgldgA=3Y]
95,0002 *5IH 2% 12 %90% 5,130
301 EtE NS 10,080 11,200 A1,120
11 AALAHIXIES 10,080 11,200 AT1,120
OSAIMEARH SARA
8,000 x280E 54 2 *90% 10,080
egEd ddgeR=y 24,390 26,600 22,210
201 er23| 24,390 26,600 22,210
2 s5=34l 24,390 26,600 2,210
OXSUHHMMBUS (NS, EER) 4,500
OsEX 900,000 1CH 900
Ost=xt 900,000 *4CH 3,600
Oxtgr= Il 19,890
OsExt 4,900,000& *1CH*90% 4,410
Ozt=xt 4,300,000& *4CH 0% 15,480
A= XA 990,489 718,164 272,325
sg o 80,645 84,550 A3,905
201 fet=3| 3,425 3,750 A325
01 AtR2t2|HI 3,425 3,750 A325
O SEEIt2l WM
7,500 *100+90% 675
Od-Z ) SEEIte Xtz
500,000& 12 500
OsgAIANY E2E stte 7Y
20,0002 *125IH*90f% 2,250
202 04| 2,700 3,000 A300
01 =LHOLI 2,700 3,000 A300
OXNIATINLAMNY 24EI =UA4 XA
500,000 *6H *90% 2,700
203 HR=H] 1,800 2,000 A200




2A:
X XH -
o e

=aak

S0 HIE AN D
ST
oI =X 2

SA - ZE . BR(8) - HRAR - BES of v e HIDE2
03 A=A RN 1,800 2,000 A200
O FIHE Y HRFX 2,000,000 *90% 1,800
206 24| 27,000 30,000 3,000
01 b 27,000 30,000 A3,000
ONAATNLAIY ASAE HE
200,000 *155+ 1024 %90% 27,000
301 22N = 720 800 N80
11 ALREIXIE S 720 800 A80
OUPML T BEHEIIE AR
8,000 » 100 *90% 720
402 2I2F X201 & 45,000 45,000
01 QI X2 AL E A (KEHITHR) 45,000 45,000
Osgol AN ASAIE
15,000,000 *39H 2= 45,000
e HMEZ(RE, 08 22de}) 909,844 633,614 276,230
101 21AH| 14,989 14,646 343
04 JIZtN2 2N S 2+ 14,989 14,646 343
OZ2=zdcHizd 24 JIZH2 24 14,989
OJIZHNZ22 X 218y
85,0703 x1H+26 26 13,271
Og &SIl 200,000 x12H 13 200
Oo=egs 13,470,9202 4. 5% 607
(OFafz gt 1= 13,470,920 *3.545% 478
OFINLEE= 477,540 %12.81% 62
O4t=Ee 13,470,920 * 1% 135
OunE=2d 13,470,9202 %1.75% 236
201 fer= 3| 169,255 169,178 7
01 At 2|l 59,921 67,149 NT,228
otld=4 =< L= 1,575
oxg= 90,0003 72 *90% 567
Oetd gt 60,0003 *7Z+90% 378
ogsets 100,000 7 %90% 630
OZAHYIIII(EZI]) HSAHZ B A
700,000 12| *90f% 630
Olld=4 B 2SS
1,485, 0003 * 100 A +22]*90% 2,673
OUld=4 ANEE8l I8
2,510, 0002 +27H 2231 90% 9,036
olld=a 372 EI|IBHHI
420,000 2 2:+33] 2,520
Olld=4 28 MRES 7Y
600, 0003 *2JH A +4 3| x00% 4,320
ORIIsSAM ASES 22|
5,560 5805 3,275




SN SAIISME AL D
Hu: ol

Cel: ARJI=KIA (SH9 H2)
SA - ZE . BR(8) - HRAR - BES of v e HIDE2
ORIISLIM BA B 48 442
3,252,000& 3,252
OLNglId= A M=
1,000& x14,000& 14,000
oRs0l42 TEX M=
4202 +31,000& 13,020
ozletd =Elld= HaE Z2 13 3,420
Ous =28 Wi M=
14,0002 *2002*90f% 2,520
Ous 24 MRSES5 78
5,000 x20& * 102 x90% 900
OB SEOIMES HME T2 I8 LIS
g 2,200
OJl2(gers) 120,000& 1Al 2H+ 102 1,200
Ox1H(Lers) 100,000& *1AI12+*102] 1,000
2 Ss2g4l 109,334 102,029 7,305
O0IMSA AISHHIRAY
1,500,000 3521 *90% 47,250
ONSIIMSL 2Y FINSZ(MYBDY
A) 31,968
oJl2es 8, 2172 x00KW 123 8.875
O&IINEZ 1013 %19,053W+ 12 23,093
Olldsd 28 RFHI(FR)
1,521 +9002| B x222] 30,116
206 MH=Hl 384,900 284,500 100,400
01 MZH| 384,900 284,500 100,400
Olld=4d =8 N=hl
456214800, 0002 € 364,800
o2zt 2% 2|
5502 +30,0002 £ 16,500
Oz&d RS0IME ME 228 M=l
20,0003 *20 *102| *90% 3,600
401 AIEHIX R0 323,000 0 323,000
01 A28l 323,000 0 323,000
OLElIY= N st AIZid
187,000,000 * 194 2 187,000
OLNM=E ST NSIHALAE 2=
136,000,000 * 14 2 136,000
402 QI>F X201 & 10,000 7,000 3,000
01 QI X2 AL E A (KHHITHR) 10,000 7,000 3,000
OZEH= 2= MHES &SAE
10,000,000 * 10 2 10,000
405 AtatsE = 7,700 188,290 150,590
01 TR ESFSHI 7,700 158,290 150,590
Oobld=4 =Y 7,700
OngEAJ| 7,700,000 ~1CH 7,700




SA: sYIIsdE HRE
Hu: ol
el del2skd (SH9 H2)
SA - ZE . BR(8) - HRAR - BES of v e HIDE2
del2EXE 765,323 1,502,926 AT737,603
= 25,650
Jl 9,300
= 4,500
Al 725,873
SEEAMREXR (B ) 40,600 39,200 1,400
= 10,150
Al 30,450
101 ©1AH| 19,911 0 19,911
= 4,978
Al 14,933
M ORINZZ2NSE S 19,911 0 19,911
OSEdEd 2E 22X 02Y 19,911
OJIZNZ2 X 212
85,0703 x12H+26 2«82 17,695
= 4,424
Al 13,271
Og &SIl 200,0002 %1 200
= 50
Al 150
Oo=gg=s 17,894,560 *4 . 5% 806
= 202
Al 604
OHBEE = 17,894 ,5602 %3.545% 635
= 158
Al 477
OIWIRLESE 634,362 *12.81% 82
= 21
Al 61
OunE:es 17,894,560 *1.75% 314
= 78
Al 236
O4tHEE 17,894,560 * 1% 179
= 45
Al 134
201 Ler23 | 5,050 12,000 26,950
= 1,262
Al 3,788
01 At2teltl 5,050 10,000 A4,950
OZHATA 2 Ys=SY|
50,5002 1005 5,050
= 1,262
Al 3,788




SA: sYIIsdE HRE
S AN
cel: Ho|RENY CoR
SA - ZE . BR(8) - HRAR - BES of v e HIDE2
202 04l 1,400 1,400
= 350
Al 1,050
01 =LHO{H 1,400 1,400 0
osg=4d 248 Azsd
100, 0002 *7 & »23] 1,400
= 350
Al 1,050
206 M=l 14,239 25,800 211,561
= 3,560
Al 10,679
01 M=4l 14,239 25,800 A11,561
OZARY 2% W2
142,303 +1005 14,239
= 3,560
Al 10,679
SANSH S-S A 9,300 9,500 A200
Il 9,300
206 MH=Hl 9,300 9,500 A200
Jl 9,300
01 MHZHI 9,300 9,500 A200
OELZA M=H| 465,000 x205 9,300
Jl 9,300
=E2e Bk =3 22,000 39,400 A17,400
= 11,000
Al 11,000
101 e124d| 17,449 19,454 22,005
= 8,725
Al 8,724
M ORIMZZ2NSE S 17,449 19,454 2,005
OJIEER Xl & 24 Bx 2Ry 17,449
OJIZtMZ22 Xt 12y
85,0703« 1H+26 2«7 15,483
= 7,742
Al 7,741
OEE=It| 200,000 *1 200
= 100
Al 100
o=tz 15,682, 7402 4. 5% 706
= 353
Al 353
(@Fafz =1 15,682, 7402 *3.545% 556
= 278




SN SAIISME AL D
Hu: ol

el del2skd (SH9 H2)
SA - ZE . BR(8) - HRAR - BES of v e HIDE2
Al 278
OFIIRYEE= 555,953 %12.81% 2
= 36
Al 36
OunE:s 15,682, 7402 *1.75% 275
= 138
Al 137
O4t=Es 15,682, 7402 * 1% 157
= 78
Al 79
206 M=l 4,551 14,946 A10,39%
= 2,275
Al 2,276
01 MHZH| 4,551 14,946 A10,39%
OlERL 2HA 29 R
45,5102 %1005 4,551
= 2,275
Al 2,276
sStE e 244 2Y 412,964 609, 159 A196,195
101 21AH| 39,818 38,903 915
04 JIZtN2Z2XNS 2= 39,818 38,903 915
OsdtE MY 244 X 2RY 39,818
OJIZHNZ22 Xt 218y
85,0703 x2 B x26 & +8F 35,390
OgESItd| 200,000 x22H*13] 400
Oo=gg=s 35,789, 1202 +4. 5% 1,611
(OFafz gt 1= 35,789, 1202 *3.545% 1,269
OFINLEE= 1,268,7302%12.81% 163
OnE=s 35,789,120 *1.75% 627
O4tEE 35,789, 1202 * 1% 358
201 fer=2 3| 110, 146 114,956 4,810
01 At 2|l 40,860 45,670 24,810
Ot oy B4 M|t 2e| 89
177,500 x 122 x90% 1,917
Ot oty 244 3ts HII= Xdl
1,880,000 *8E=+90f% 13,536
OB LAIAE 15,600,000 *1SET*90% 14,040
Ostt= oty 2484 o Ha
330, 0002 «62| *90f% 1,782
OsdtE Y 244 JYS
90,000 x0 *00% 729
Ot Y E44 JYst
60,0002 9 *90% 486
Ozt oty E44 Yets
100, 0002 *9Z *00f% 810




2A:

SYII=HE AL

ZE: ol
el del2skd (SH9 H2)
SA - ZE . BR(8) - HRAR - BES of v e HIDE2
OsttE oY 244 28 =23
100,000 *84S+90f% 7,560
02 S3=gHl 69,286 69,286 0
Os=stt= oty BAA MRS 40,086
oJlzz 6, 1603 » 136K+ 12 10,054
OXIINEZ 973 =25, 800K+ 12 30,032
OBEZFA FUISAY
400,000 255 10,000
OMFsHEAY IR
300,000 *305 9,000
OINE2L2HY FHIRAH)
300,000& #3055 9,000
OBLE oIF 2HM HEN SRS
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OZ A= FAZR(EA) JIRIM2Z2X 55,370
@)uFal:] 2,361, 110&~2H*10& 47,223
OE &=l 636,330 x2H*23] 2,546
(OZIN L-=y= Y= 5,601
-=0=3 49,767,520 %4 . 5% 2,240
-ALL2E= 49,767,520 +3.545% 1,765
-HIeYEE= 1,764,2602%12.81% 221
-IELEE 49,767 5202 %1.75% 871
A EE 49,767,520 * 1% 498
OTAIsYHAEY stAZel JIZH22
", 24,833
@)uFal:] 85,0703 x 1 +262 x 102 22,119
Og&E=Itd| 200,000 x 113 200
(@11 1=y = Y= 2,514
-=0= 22,318,200 4. 5% 1,005
-HIEE= 22,318,200 *3.545% 792
HIeYEE= 791,1902%12.81% 102
-UEEE 22,318,200 *1.75% 391
—SHEE 22,318,200 * 1% 224
OHARIZZIHEHEL2R) 29,311
@)uFal:] 85,0703 x82 42! 28,584
O1nEEE 28,583,520 *1.75% 501
OLtHEE 28,583,520 * 1% 286
201 2= 136,533 120,770 15,763
01 At2t2lt] 37,704 30,980 6.724
O AN=ERAA =& 2,000
ool 100,000 x 102 #2353 2,000




M sZII=dH SAlsSR
HY: CASolSH
el TAlsYEd (SH9 H2)
SIA - BE - O9I(B) - NIRAIY - AR Ol b e HIR=2
OAEIIA(XIAIRE, 24:7]) AHEWSY|
32,000 2% 64
O A= d28)| dE =2
20,0003 «8CH* 123 1,920
OT A=A Hidl dY 248
20,0002 +8CH+12& 1,920
O A= MER=sE 1,380
OSL L2 20,0003 =25+ 128 480
OXIS 2K 15,0002 x55+12& 900
OZAN =2 =52 L OIR0tEYA 22|
= 250,000& =12 3,000
O A=z FIIQHMAEA EA9H|(LYS,30
OkW) 250,000& =123 3,000
OEAN=g2 Agtotdae| 9|
250,000& =128 3,000
OEAN=s2 TA=sYE EE2RE
9, 500& *300*90% 2,565
OZAI=YY SHE SSME 7Y
28,0003 *1009H*90% 2,520
OFANZZE =57
300,000& *103] *90% 2,700
OEAN=sZ2 XISAY Xts FOIH|
7,500 *100=2*90% 675
O0ILstZ 2tED| HEE M2 AEsSRE
28,0003 *2007H*90% 5,040
OEAN=sT2 ZZAE A2 |22 829
8,800,000 x90% 7,920
02 324l 98,829 89,790 9,039
OEAN=sg2 MI|eae(22, 02 300kw) 51,876
oJlEz 9, 152& *160KW+ 12& 17,572
O®EIINEE 13221, 656K+ 123 34,304
ostR3 1,800
OLLet& s} 50,0003 «2CH* 123 1,200
OCIfHUE Es|H
35,0003 *13| &+ 12& 420
OLNEYS sz 15,0002 128 180
OFAL AIEEH|l RXIZ2IH] 10,692
O0EO0IGH HAIAIE (22)
5,020& *1,359m 6,823
O25E018F HAFA & (sLoltist)
4,395 x554m 2,435
020015t H#DAE(EAl=Z2 HIS 22
1) 2,037 & *182m’ 371
O15E0[|6t HANE(HERN=RE)
3,230 *329m’ 1,063
OYHAIL =M 200, 0002 *30CH*90% 5,400




2A: sPIsUEH T2
B CASASY
el TAlsYEd (SH9 H2)
SA - ZE . BR(8) - HRAR - BES of v e HIDE2
OcAN=g2 M=X(2€2) A2
400, 0002 22| *90f% 720
OFAN=sg2 otx ==
500,000& *12] 500
OAYHEE 3] 50,0002 %12 50
OusSRLFES 500,000& %12 500
Oaol=E AIEZ 268,000 * 122 3,216
OF A= 82 & WSO REESE 2,475
OogeteH 4003 5,000 *90% 1,800
OsJI1%H# 2,500 3005 *90% 675
ONSIUHHMMBAS (NS, 2EE) 3,600
Ossxt 900,000 1CH 900
OsExt 900,000 *1CH 900
O3t=xt 900,000 *2CH 1,800
OXt& =Xl 18,000
OsExt 4,900,000& *1CH*90% 4,410
Osext 6,500, 0002 *1CH*90f% 5,850
Ost=xt 4,300,000 *2CH*90% 7,740
203 gF=4| 1,800 2,000 A200
03 A=A 2= 1,800 2,000 A200
O A= 2=
2,000,000 *90% 1,800
206 M=l 13,960 14,400 N4
01 MZH| 13,960 14,400 N4
ZEJI2 ORI M=
100,000& x255+42] 10,000
OHIOIA0H=E MW&E DLzt 2= M
=ha] 3,960
Ogd HIdST(4=Hd)
1002 %10,000&+90% 900
Od&E 680,000 «51Lt il E+90% 3,060
401 AlZHIZ SO 14,000 188,000 174,000
01 A28l 14,000 188,000 A174,000
OFANsHZ =Y 0tLZ ZH SA
14,000,000 * 10 2 14,000
Y=g 2Y 407,327 415,184 AT,857
101 @124H| 11,015 10,766 249
M ORINZZENSES 11,015 10,766 249
OHARIZEIHEHE L) 11,015
@)uFalk:] 85,0702 x3& »42& 10,719
(@NIE=out = 10,718,820 %1.75% 188
O4tiEe 10,718,820 * 1% 108
201 er23 | 152,831 139,587 13,244
01 At2teltl 30,230 32,404 N2, 174




M sZII=dH SAlsSR
B CASASY
Bel: SAsEsy (St &)
SA - ZB . 9(B) - NIRAD - BaS ol b e HlmS2
CrEEEER R
150, 0002 * 123 *90% 1,620
O=XZ Y UHE=2 RAl22/d]
450,000 x 12 *90% 4,860
oMY =g A= 90,0003 *9ZH *90% 729
OMT=AH2 ot} 60,0003 *9ZH *90% 486
OMT =2 H3t 15,0002 *9H *90% 122
OMT=AT 29 ADBE 7
47,5003 *255*90% 1,069
oMY =d2 =8 HII2 Ml
1,159,000 22| 2,318
OMIFA=AH AE HIIZS Xel
869,000 & 23| 1,738
M= ALEMEE 2 A 6,600
o= 120,000 *1H *302] 3,600
Ozt 10,0002 %124+303! 3,000
OME=T B0 U HH U
47,5003 *250Z *90% 10,688
02 33244l 100, 101 82,183 17,918
OMY LB U B AT R
1,500,000& =123 18,000
OMF=da S8 A=
770,000& *13] 770
OMY =2 MI|QLS(LEHE M 140kw) 70,943
o3 6, 7763140+ 122 11,384
Ooxze3 1158143, 158KW= 123 59,559
oMY= 2| R 2,788
OFE 1,521 & *1,300L*90% 1,780
Ozgs= 1,599& *700L*90% 1,008
OMIYSA YL NH2E It
4,000,000&*12A4 4,000
OMBIEE AFB2 300,000 * 122 3,600
03 A2 | 22,500 25,000 £2,500
ONAMHET NS MA T2y 2
=) 2,500,000 =105 *90% 22,500
206 =4l 92,700 103,000 A 10,300
01 =l 92,700 103,000 A10,300
oM=L 2A M=
100,000& *150F*37H 2= *90% 40,500
OALHE F& 248 M2
10,000, 000& 43| *90% 36,000
OMI=Ada ALMEE 2E M2
20,0002 *30Z 303 *90% 16,200
307 gI2Hol ™ 95,781 95,781
05 QIZtRIErZ 95,781 95,781




2A: sPIsUEH T2
B CASASY
el TAlsYEd (SH9 H2)
SA - ZE . BR(8) - HRAR - BES of v e HIDE2
OMT=E SN2 U HelE
95,781,000& 95,781
401 Al&EI L2 CHE] 55,000 60,000 75,000
01 Al&H| 5,000 0 5,000
OMY =B HET SHTA
5,000,000& 5,000
04 HARZHEAIZH| 50,000 60,000 10,000
OdI A HMAIE AIZSA
50,000,000 50,000
CASE HAEE 500,000 290,000 210,000
201 Ler=23 | 330,000 140,000 190,000
03 A= SHI 330,000 140,000 190,000
OFFAl TAIsY HAEE
330,000,000 *12] 330,000
206 M=l 170,000 150,000 20,000
01 MHZH| 170,000 150,000 20,000
OZAlsg HAEE ALY =4 Mt
34,000,000 *5I 2 170,000
Arsd |4 30,800 48,000 A17,200
201 er23| 6,000 6,000 0
01 At2teltl 6,000 6,000 0
028 If=Y HELs 2AsE 6,000
odgrg 4,400
-Jl= 120,000 x 1Al 2++5I1 A #43] 2,400
-1 100,000& * 1 Al 2k+50H A %42 2,000
OBXZZA 40,0003 #2Al ZH+5H A +43] 1,600
206 M=l 10,800 14,000 23,200
01 MZH| 10,800 14,000 A3,200
0gd Irsg HEus M=t
30,0002 *202 *5I4 A x4 2| «00% 10,800
402 2I2FXH=201H 14,000 28,000 214,000
01 IR SASE X (XHMITHR) 14,000 28,000 214,000
Oxssd |4 AL
20,000,000 190 A7 0% 14,000
CAsY SE8E0te 10,000 15,000 25,000
201 er23| 10,000 11,800 21,800
03 AL SHI 10,000 11,800 1,800
OFAN=g SeE e
10,000,000 *12] 10,000
sgelags 28 X 41,707 42,661 A9A4
101 21AH| 26,967 26,361 606
04 JIZtN2 2N S 2+ 26,967 26,361 606
OZAMssEALEN HREX JIHN22
HDEXHS) 26,967




2A: sPIsUEH T2
3 ZAsg=sd
el TAlsYEd (SH9 H2)
SA - ZE . BR(8) - HRAR - BES of v e HIDE2
@)uFal:] 86,9203 x1H+262 «11E 24,860
OE &=l 200,000 x12H 23] 400
o4l 288 1,707
2ALLE= 25,259, 1202 *3.545% 8%
-HIeLEE= 895,440 %12.81% 115
-1828 25,259, 12021%1.75% 443
~SHEE 25,259, 1202 * 1% 253
201 et 3| 5,400 6,000 2600
01 At 22|l 5,400 6,000 A600
O=sMGARH At 22|
100,000 x5IH 2% 122 x90% 5,400
301 EtE NS 8,640 9,600 A960
11 dAMEEIXIE S 8,640 9,600 2960
OsgadgA2dE S22
8,000 *200H *6H 2 +90% 8,640
405 Atats = 700 700
01 ML ESFSHI 700 700
OH&E1(300L015H) 700,000 *1CH 700
2HsE X2 135,000 181,000 A\46,000
201 2= 35,000 35,000 0
01 At22t2lH] 35,000 35,000 0
OFxE SEXNEES XN Xz
500, 000& x702] 35,000
301 EtE N = 56,000 56,000
11 dALEBIXNIE S 56,000 56,000
OF+d sENE2S ME
20,0002 x40 +702] 56,000
307 @12t01 & 30,000 70,000 40,000
02 QB AANEER 30,000 70,000 240,000
O ANsgaE=2It 2Xtel & XE AlY
30,000,000 *1IH 2 30,000
402 QI2F X201 & 14,000 20,000 26,000
01 QI X2 AL E X (KEMITHE) 14,000 20,000 26,000
OAHAMU 2@z HEHA 4 AlY
14,000,000 * 104 2 14,000
CAsE uE 28 A3 112,447 85,413 27,034
101 21A4H| 13,915 13,573 342
04 JIZtN2Z2 XS+ 13,915 13,573 342
OZAIAHIA XEHH 28 & WEEX |
ZHHI22 Xt 13,915
Oel2H| 78,8803 x 1B 26U +6E 12,306
Og &SIl 200,000 x 1213 200
@ZIN L= Y= 1,409
222 = 12,505,280 *3.545% 444




2A:

sI|sdH TA=sY

i

B CASASY
el TAlsYEd (SH9 H2)
SA - ZE . BR(8) - HRAR - BES of v e HIDE2
-HIeLEE= 444,000 %12.81% 57
-=233 12,505,2802 *4. 5% 563
-UEEE 12,505,280 *1.75% 219
—SHEE 12,505,280 * 1% 126
201 er23 | 41,340 23,440 17,900
01 At2telt] 41,340 23,440 17,900
OXEMUII=UE & NXU=s BA+E 440
oggrg 440
-JIZ 120,000& * 1Al 222 240
=t 100,000 *1 Al 2H+23] 200
OxA=g 2MME WS BA+E 5,200
odgrg 4,400
-JI= 120,0003 * 1 * 1A 2+203] 2,400
=t 100,000 x 12 *1A| 2t+202] 2,000
OLES=UN 40,0002 *1E*1A1 2++202] 800
OZAIAHIA s HEws Xt Xt
= 500,000 *202] 10,000
Ous =24 MNRES 7Y
100,000 x10&5 %32 *90% 2,700
OOt ZAlsY WS HA=E 5,400
Ooges 3,960
-JlE 120,000 *1 Al 2+x202] *90% 2,160
=t 100,000 *1 Al 2+x202] *90% 1,800
OEXZA 40,0002 x2A1 2+x202] *90% 1,440
OZAlsY 2l 2T A 16,200
oggHg 11,800
-JlE 230,000 * 1Al 2t+203] 4,600
=t 120,000& *3A12++202] 7,200
Oogts 4,400
= 120,0003 x1 Al 2Hx202] 2,400
-=Jt 100,000 * 1Al 2++203] 2,000
OZA=g 2l s A8 WS H
EaS=PNL=S 700,000 22| 1,400
206 M=l 36,600 26,000 10,600
01 M= HI 36,600 26,000 10,600
OXEMII=nF & NtL= Mzl
10,0002 3002 #2381 *90% 5,400
OZAlsg 20ME Ws MEH|
20,0002 +402 202 «00fk 14,400
OX0Pt=s TAlsE WS M|
15,0002 x40 +202] x90% 10,800
OZAlsg 2elA 28T 45 Mzt
20,0002 *30E *10= 6,000
301 LtENZ 20,592 22,400 21,808




2A: sPIsUEH T2
HY: CASolSH
el TAlsYEd (SH9 H2)
SA - ZE . BR(8) - HRAR - BES of v e HIDE2
11 dALEEIXIZE S 20,592 22,400 1,808
OZAILHIN S8 HEwWs M
20,0002 +402 202 «00fk 14,400
OZAAHIN SABE HHDS SABY
8,000 x40 +203 x90% 5,760
OZAlsg 2eIA dHus J8X WUE S
Al 8,000 x30& *23 *90% 432
dnsgel JzgsllslsAE 28,500 31,000 22,500
= 14,250
< 7,125
Al 7,125
201 Ler23 | 25,140 24,040 1,100
= 12,570
s 6,285
Al 6,285
01 AtR2tc|bI 25,140 24,040 1,100
OtlRsgel JIZNSF A=E 10,920
Oodig 10,920
-JlE 120,000& * 1Al 2+%132] <22 3,120
= 1,560
< 780
Al 780
-=Jt 100,000 #3AI2+%133] <27 7,800
= 3,900
[ 1,950
Al 1,950
OXA=sHR JIZ T W=
35,0002 x40 +20 |2 5,600
= 2,800
< 1,400
Al 1,400
OXlA=sHRl JIZ T XSS
500,000 *12]+27| 1,000
= 500
& 250
Al 250
Otinsgel &atus dAE 4,210
ogglg 2,950
-Jl= 230,000 *1 Al 2H+53] 1,150
= 575
= 287
Al 288
=t 120,000 *3 Al 2++53] 1,800
= 900
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2A: sPIsUEH T2
B CASASY
el TAlsYEd (SH9 H2)
SA - ZE . BR(8) - HRAR - BES of v e HIDE2
< 240
Al 240
Srsgol SE Adg5uUsSAE 48,000 54,000 26,000
= 24,000
< 12,000
Al 12,000
301 EtE NS 48,000 54,000 26,000
= 24,000
== 12,000
Al 12,000
14 JIEt2 8= 48,000 54,000 26,000
Otinsgel 8=t sdadsus 24
1,200,000 x5 2«84 A 48,000
= 24,000
== 12,000
Al 12,000
dnsgel |4 A 42,000 70,000 /28,000
307 glztol & 7,000 28,000 A21,000
02 LB HAHE L 7,000 28,000 A21,000
Otlnsgel st EdE &5 0BIE AlY
10,000,000 *19H 2 %70% 7,000
402 2IZtA=01d 35,000 42,000 A7,000
01 QI XHZ AL E (KM THE) 35,000 42,000 A7,000
OtlA=sgel s s A3
20,000,000 *1IH 2=x70f% 14,000
OdlA=sYRl A S3s Y AlY
30,000,000 190 A7 0% 21,000
sgeltist 29 XA 18,500 29,500 A11,000
= 9,250
[ 4,625
Al 4,625
201 Ler23 | 13,300 15,900 A2,600
= 6,650
s 3,325
Al 3,325
01 At22t2l] 13,300 15,900 22,600
Osgellist 24 st N2
500,000 12 500
= 250
=S 125
Al 125
Osgellist 28 wsuM M
50,0003 40 2% 4,000
= 2,000




SN SYIISHE SAlSYR
HH: CAlsASH
Gl CASASA (Bl &)
SIA - BE - O9I(B) - NIRAIY - AR Ol b e HIR=2
< 1,000
Al 1,000
OsCIE 2 LAY 8,080
OgeHZ 4,120
iz 230, 0002 %1 A| 2++83] 1,840
= 920
= 460
Al 460
= 120,000 *3A| 2483 2,880
= 1,440
& 720
Al 720
Oz 3,360
iz 120, 00021 Al 2483 960
= 480
= 240
Al 240
-} 100,0002 3A| 24483 2,400
= 1,200
= 600
Al 600
OsoIHst 2 22E
20,0002 %13 20
= 10
= 5
Al
0=l S22HNDS BALS(12) 700
oJlz 230, 00021 %1 Al 2H2 460
=2 230
< 115
Al 115
O%} 120,000 %1 Al 2H2Y 240
= 120
= 60
Al 60
206 T2 bl 3,600 12,000 8,400
=2 1,800
= 900
Al 900
01 2| 3,600 12,000 8,400
o=l 2 M|
30,0002 +40% *33] 3,600
=2 1,800
= 900




2A: sPIsUEH T2
U CASARA
2o TAsgEsd (Gt H2)
SA - ZE . BR(8) - HRAR - BES of v e HIDE2
Al 900
301 LEtE NS 1,600 1,600 0
= 800
= 400
Al 400
11 #AIAMHIXIZ S 1,600 1,600 0
Osgots 28 S48
8,0002 x40 *23] 640
= 320
= 160
Al 160
O=sgolls sReHNNE SAEH
,000& *x120E12] 960
= 480
= 240
Al 240
sgls 24 56,720 57,097 N377
101 ©1AH| 16,198 15,797 401
M ORNZZ2NSE S 16,198 15,797 401
Osgeltist 29 JIZN22 A 16,198
@)uFal:] 78,8803 x1H 262+ 7 14,357
Og&E=Itd| 200,000 x12H 13 200
(OZIN L-=h= Y= 1,641
=HHASREE=s 14,556, 1602 *4. 5% 656
AL RE=2 14,556, 1602 *3.545% 517
-HIeLEE= 517,0002 %12.81% 67
-IE2ERES 14,556, 1602 *1.75% 255
“MHEE = 14,556, 1602 * 1% 146
201 =3 34,570 35,220 AB50
01 At22t2l] 34,570 35,220 AB50
O=gollist 28 ZA+E 18,680
OogeHs 9,440
-Jl= 230,000 *1 Al 2++83 20 2 3,680
=t 120,000 *3A| 2++83 x20 A 5,760
oges 9,240
= 120,000 x1 Al 2kx112] %200 A 2,640
-=Jt 100,000 *3AI2H* 113 %20H 2 6,600
Osgolts 2235+
200,000 *205*90f% 3,600
O=sYeltist BFuwMH XM=
50,0002 x40 *2 ) 2x+22 8,000
O=sgollisr MYM2EY IS8 MH
2,500 *1,0002+90% 2,250
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2A: sPIsUEH T2
U CASARA
el TAlsYEd (SH9 H2)
SA - ZE . BR(8) - HRAR - BES of v e HIDE2
OS+EBE 0ival 45 A Ad AY
9,700,000 *57H 2 48,500
402 2IZtA=01d 21,000 21,000
01 QI XHZ AL E (KM THE) 21,000 21,000
OEB2=0INT ADE BY J|WEM
A 30,000,000 *1IH 2=x70f% 21,000
STHEEA} MIIsES 41,500 86,000 44,500
< 12,450
Al 29,050
307 glztol & 13,500 13,500 0
= 4,050
Al 9,450
02 2B YA E X 13,500 13,500 0
OsZEussd g4d3 Ad
13,500,000 * 10K 2= 13,500
= 4,050
Al 9,450
402 2I2FX=201H 28,000 72,500 A44,500
[ 8,400
Al 19,600
02 QI X2 AL EE(OIHTHE) 28,000 72,500 AN44,500
Oxr=sg &5 N&H
20,000,000 17 2=%70f% 14,000
= 4,200
Al 9,800
OXlssg T2 JI=2s AlY
20,000,000 *1IH 2=x70f% 14,000
== 4,200
Al 9,800
MII=ES A 2t 9,000 9,000 0
= 2,700
Al 6,300
201 Ler=23 | 2,400 2,400 0
= 720
Al 1,680
01 AtR2t2|HI 2,400 2,400 0
OMERN 208 2 2AsE 2,400
Oogts 120,000& x1 Al 2H+202] 2,400
S 720
Al 1,680
206 M=l 6,600 6,600 0
= 1,980
Al 4,620
01 MZH| 6,600 6,600 0




S SIIEMEH SASYB
Hu: CAlSASH

Bel: SAsEsy (SH9 H2)
SA - ZE . BR(8) - HRAR - BES of v e HIDE2
oMERN Zz18 2% M=l

15,0002 x22E »203] 6,600

= 1,980

Al 4,620
HE2AAH (sYIIsHE SASER) 45,606 48,644 A3,038
=34 45,606 48,644 23,038
Jl=3H] 45,606 48,644 23,038
14,766 16,844 2,078

01 Al 22 14,766 16,844 A2,078
OJl2gRsdgs FY(0I=3l)
450,0002 13 5,850
o=tI(JIE=dhl)
8,000 13 +7L 128 8,736
O3RPE (I AR T=H| 180
OAldSae|d me=
90,0002 * 1 %2513 180
202 04| 27,840 28,800 2960
01 204t 1,440 2,400 2960
O=LHoHI(O1=&4l)
20,0002 x2 +x32 128 1,440
02 M0 26,400 26,400 0
ogAHobI(SHAEA)
200,000 x4 x 128 9,600
OFHUNEI(ZAI=HH)
200,000 x7%* 128 16,800
203 YR F=XNY| 3,000 3,000
M BARILLTAY| 3,000 3,000
©J1=2 (1521 0l5tH) 250,000 * 12 3,000




